

在修道路本月底前一半要完工

多条主干道继续施工,修路堵车将持续至年底

9月,省城多条施工道路将放开通行,市区堵路情况会稍微缓解。但经一路东延、化纤厂路、英雄山路、经四路、纬十二路等主干道道路封闭施工仍将继续,还有不少市区支路加入全封闭施工队伍,修路堵车模式恐将持续至年底。

本报记者 王皇



A 经四路23日放开通行有难度

9月,市区将有十多条路计划在月底前完工。这个数量约占目前在建道路数量的一半。不过,为配合国际历史科学大会和抗日战争纪念活动对空气质量的要求,市政道路开挖等停工约14日,加上多场大雨,施工进度受到一定影响。

西边,经四路(小纬六路至纬二路段)原计划全封闭施工3个月,至9月23日放开通行。该段道路此次改造工程建设提升雨水、污水、电力、自来水、热力、路灯等各类管线,实现多网合一,解决市民反映的道路积水、雨污混流等情况。

7日,记者从该道路项目部相关负责人处了解到,目前该段道路正在准备铺第二层沥青,之后还需要进行井盖提升和最后一层沥青铺设。相关负责人坦言,要在9月23日前放开通行有很大难度。

纬一路燃气危旧管网改造经十路至经八路段已于4日开始,并将在9月20日前竣工。目前,该路段正在半封闭施工,占用道路西侧机动车道。不过,该段道路4日开始的雨污水管道施工将持续到9月底。

C 经一路东延长线仍是半封闭

虽然9月让不少对济南修路堵车模式已无力吐槽的市民看到了一些希望,但由于城区东、西、南多条主干道及周边道路的施工仍将持续,修路堵车仍将继续。不过,不少市民已然堵得没了脾气。

9月适逢大中小学开学,但山师附中、山师附小附近的历山东

路、十六里河小学附近的英雄山路加入封闭施工队伍,还有施工已1个月的历城五中附近的经一路东延长线,都让家长们的苦不堪言。

东边,经一路东延长线历城车管所至正丰路段仍在半封闭施工,先封闭施工北侧快车道及南侧慢行一体,南侧快车道保持通行,力

争10月底完成道路部分施工任务。但受汛期影响,大辛河桥计划本月初开始拆除,12月底完工,再加上南北向连接的经一路东延长线与工业南路的化纤厂路半封闭施工,将到11月中旬才能完工,该区域堵车模式不仅要持续到十一,还可能要持续到元旦。

B 工业南路部分已铺好水泥层

北边,无影山东路原计划9月30日完工。7日,天桥区市政局相关负责人介绍,该段路施工进度顺利,目前已经完成最后一层沥青铺设,正在施划交通标线,预计能提前至9月15日放开通行。七一路(祥和居门前至振华银苑小区)的燃气管道改造将从7日开始,至9月16日结束,北向南机动车道实行半封闭施工。

东边,历城区的黄台南路、七里堡西路、洪楼北路全封闭的

管道施工将在9月15日结束。历城区市政局相关负责人说,目前施工进度顺利,将能按时放开通行。目前,洪楼北路已经完成了北侧100米路段的施工,该路段已放开通行。剩余的280米路段也放开了东侧的一条快车道。

根据施工牌公示,工业南路热力管道施工也计划在9月10日结束。目前,奥体中路路口附近路面之前挖开的辅道,路面已铺好了水泥层。舜井街改造计划在9月30日结束施工。

D 纬十二路南段施工将至年底

而随着二环南路快速路施工进入最后的冲刺阶段,英雄山立交北部施工开始。7日零时,为了给英雄山立交北端箱梁施工留出空间,英雄山路南端哮喘病医院至十六里河小学一段封闭施工,该路段改为由北向南单行,预计11月30日完工恢复通行。而由南往北则需要向西或往东绕行现状二环南路或舜耕路。

南边,7日早高峰,英雄山路附近的七里山西路堵车严重。不过由于目前二环南路地面道路

已可通行,非高峰期出行市民并未感觉南边堵车严重。“9点多出门,从南往北开车,很快就到市区了。”家住中海国际的秦女士说,之前二环南路地面还未放开通行时,堵车更厉害,现在反而感觉畅通了一些。

而西边经四路小纬六路以西路段的全封闭施工还将持续到10月23日左右。胜利大街、复兴大街机动车道全封闭施工,建国小经三路、德胜南街机动车道实行半封闭危旧燃气管网改造

施工还将持续到11月26日。

纬十二路经十路至张庄路施工还将持续至年底。在济南市市政公用局8月31日公布的道路改造情况中,经一路至经七路段东半幅现已基本完成除个别路口外快车道下市政管线施工。已实现东半幅快车道临时通行,现在正在加快进行西侧专业管线施工。纬十二路经一路至张庄路段道路进展正常也已放开东半幅快车道,正在加快西半幅快车道施工。不过,两段施工都受拆迁影响,局部滞后。



天材教育
WWW.JIANTIANCAI.COM

11年专注一对一个性化辅导机构
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

抢跑新学期 赢得期中考

新学期 小/初/高衔接 精品课程推介

课程名称	课程目的	适宜学员
中高考目标冲刺专辅	把握最新考试动向,系统构筑知识网络,夯实基础,点拨方法,高效辅导;严格按高校招收保送生入学考试要求指导考试要点;	初/高中毕业班及复读班的学生
专项特训 定向辅导	巩固基础,据考生实际情况,针对报考院校考试要求定向专辅;	艺考生及军考生
查漏补缺 课程衔接	因材施教,分模块、阶段强化,学习问题诊断,学习方法、习惯等全方位衔接辅导,快速提升日常学习效率和综合素质;	初/高中生
小升初针对性辅导	小升初衔接辅导,知识、方法、习惯、兴趣全方位及时有效提升;	小学毕业班学生
方法引导 潜能开发	双向互动式兴趣教学,点拨方法,激发潜能,培养良好学习习惯;	小学生
调整心态 兴趣培养	考前考后心理调适,激发、培养学习兴趣,确保最佳学习状态;	心理承受力差的学生

一线名师 作业答疑

暑期结束,面对即将到来的新学期,家长又有了新的担忧,孩子所学课程难度越来越高,学习负担越来越重,家长的时间、精力及文化水平等各方面都受限不能很好地帮助孩子作业。家长并不能通过写作业来实现培养孩子的学习习惯及行为习惯等等,只是为了完成作业而作业,孩子做不好作业时只是着急督促甚至打骂,不能做到从根本上去帮助孩子解决问题。

天材教育近期推出的名师作业答疑活动将很好的帮助家长解决这一难题,周一至周五晚间作业时间请放心将孩子交给我们!

·小/初/高暑期精品衔接课程抢报热线:

六大校区 山师校区/山大校区/舜耕校区
大观校区/槐荫校区/阳光校区 **88340288**

您问的这些事12345都有回复了 洪楼广场附近将建过街天桥

本报记者 刘雅菲

社保停缴影响退休 最好还是接续保险

辛女士来电反映:自己失业在家多年,户籍在槐荫区营市街街道办事处,2013年6月领取完失业保险,由于寄存档案需要交纳管理费,由自己保管档案,社保已经停缴,咨询退休时是否受影响。

槐荫区营市街街道办事处回复:社保中心免费为辖区失业职工保管档案,档案费已经取消,建议办理手续,社保停缴影响退休,建议接续保险。

民办幼儿园要涨价 物价局称不再定价

市民拨打12345反映:槐荫区幸福街泉城花园小区内泉城花园智能幼儿

园的费用一直按照每个月1360元缴纳,近期得到通知需要涨价,每月缴纳1590元,市民认为此幼儿园收费不合理。

槐荫区物价局回复:根据山东省人民政府办公厅关于印发《山东省深化价格改革实施方案的通知》鲁政办发〔2014〕40号文件规定:放开的政府定价项目清单第15条:民办教育收费。根据文件规定,在2014年10月31日起物价局不再对民办教育收费进行定价。

花园路洪楼广场段 计划建设过街天桥

张先生来电咨询:历城区花园路洪楼广场路段,是否有设置过街天桥的计划?

市政公用事业局回复:经资产运营公司落实,此处有建设过街天桥的计划。

长途总站执行 秋季发车时间

本报9月7日讯(记者 宋磊 通讯员 尚虹) 夏去秋至,天气转凉,白昼时间渐渐变短,为适应广大旅客出行需求,方便旅客合理安排出行时间,济南长途汽车总站6日起执行秋季发车计划,调整部分班次发车频率及首班车、末班车发车时间。

具体调整情况为:济南至菏泽7:00-20:00 每50分钟一班;济南至泰安6:30-18:45 每25分钟一班;济南至淄博6:20-19:00 每30分钟一班;济南至东营6:00-19:00 每25分钟一班;济南至滨州6:15-18:50 每25分钟一班;济南至聊城6:00-20:50 每25分钟一班;济南至临沂6:10-19:00 每35分钟一班;济

南至濮阳7:30-18:00 每50分钟一班。与此同时,济南至青岛17:40班次调整为15:00发车;济南至南官13:20班次调整为13:50发车。

除此之外,总站也对部分班车进行了更新,其中,济南至五莲部分班车更新为45座宇通高一级大客;济南至邢台部分班车更新为37座宇通高一级中客。

